NMpeo6pasoBaHus 6yKBEHHbIX MppPaLMNOHAJIbHbIX

BbIpa>XeHUM
1.
5Vx+2  2y/x
HailiguTe 3HaueHne BBIpaKCHUS — npu X > 0.
VX x
2.
12/m- ¥/m
HaliguTe 3HaueHnE BbIpaKEHUS 5 npu 1 > 0.

10.

11.

m

Haiiure 3nauenue Boipaskerus X + \/x2 — 4x + 4 npu x < 2,

Haiinure 3HaueHue BBIPAKCHUS \/(a — 6)2 + \/(a — 10)2 npu 6 § a § 10.

81v/b

T\/Enpl/lb>0.

HailiguTe 3HaueHre BbIpaKCHUS

V/m

HaiiguTe 3HaueHHE BBIpAKCHHUS ——— ipu 11 > 0.

169/m

153/ a1 Va
235 \zya

npu @ > 0.

HailiguTe 3HaueHne BbIpaKeHUS

%, ccm g(x) = {/x(4 —x) npu |x| # 2.

Haiigure

Haiinute h(S -I-)C) + h(S —x), ecim h(x) = \S/E—I— \3/)6 —10.

N

Haiigure 3naucHme BBIPAXKCHUA npu m = 64

75

x —_—
Haiinure 3HaueHue BbIpax)eHUs \/_
X

5 5
L 5VA

X

+3x — 4 npu x = 3.



